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Kuntarekr y - Kysely julkisen sektorin 

työpaikoista syksy 2023



Kuntarekryn kysely Tuudossa

satunnaisesti valikoiduille Tuudon

korkeakoulukäyttäjille.

Kysely oli auki vastauksille 30.10.-

10.11.2023

Yhteensä 1069 vastausta.

Vastanneiden kesken arvottiin 3 kpl à 

30 € arvoisia SuperLahjakortteja.

MIKÄ TUUDO ON?

M I T Ä  T E H T I I N ? V A S T A A J A T A R V O N T A

2

KYSELYN TOTEUTUS



Oletko koskaan tutustunut kuntien, 
kaupunkien tai hyvinvointialueiden
avoimiin kesätyöpaikkoihin (katsonut
tai etsinyt työpaikkailmoituksia)?

84,4 %

15,6 %

Kyl lä En

44,2 %

55,8 %

Kyl lä En

Oletko koskaan tutustunut kuntien, 

kaupunkien tai hyvinvointialueiden

avoimiin harjoittelupaikkoihin?



Oletko koskaan hakenut työpaikkaa
(mukaan lukien kesätyöt, harjoittelut ja 
keikkatyöt) kunnasta, kaupungista tai 
hyvinvointialueelta?

79,4 %

20,6 %

Kyl lä En

Tiesitkö, että kunnat, kaupungit ja 
hyvinvointialueet ympäri Suomen tarjoavat
lyhytaikaisia keikkatöitä mm. opetuksen, 
varhaiskasvatuksen, ruokapalveluiden, 
laitoshuollon ja hoitoalan tehtävissä myös
opiskelijoille?

71,5 %

28,5 %

Kyl lä En



Kuinka hyvin koet olevasi tietoinen kuntaorganisaatioiden ja hyvinvointialueiden

työmahdollisuuksista Suomessa?

10,7 %

45,2 %

38,9 %

5,2 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Erit täin hyvinMelko hyvinMelko huonost iEr i t täin huonost i

Kaikk i vastaajat (KA:2.39, Hajonta:0.75) (Vastauksia:1069)



Kuinka kiinnostavana pidät kuntaorganisaatioiden ja hyvinvointialueiden

työmahdollisuuksia verrattuna yksityisen tai kolmannen sektorin työmahdollisuuksiin?

15,0 %

59,0 %

26,0 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Enemmän k i innostavanaYhtä k i innostavanaVähemmän k i innostavana

Kaikk i vastaajat (KA:2.11, Hajonta:0.63) (Vastauksia:1069)



Kuinka positiivisia kokemuksia olet kuullut kuntaorganisaatioissa tai hyvinvointialueilla

työskentelemisestä?

2,2 %

21,9 %

36,2 %

24,9 %

3,6 %

11,2 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Erit täin posit i iv is iaMelko posit i iv is iaNeutraalejaMelko negati iv is iaEr it täin negati iv is iaEn ole kuul lut 
kokemuksia

Kaikk i vastaajat (KA:3.39, Hajonta:1.25) (Vastauksia:1069)



Millaiset asiat kuntaorganisaatioiden ja hyvinvointialueiden työmahdollisuuksiin liittyen voisi

kiinnostaa sinua (esimerkiksi somessa)? Valitse sopivat vaihtoehdot (voi valita useamman!):

86,7 %

49,2 %

48,6 %

48,6 %

27,2 %

23,0 %

22,6 %

22,2 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Oman alani työpaikat

Harjoit telupaikat

Kesätyöpaikat

Keikkatyöt

Työnantajaes i t te lyt

Työnhakuvink it

Työntek i jä tar inat

Ajankohtaiset työelämäaiheet

Kaikk i vastaajat (KA:3.48, Hajonta:2.23) (Vastauksia:1069)



Oletko koskaan vieraillut kuntarekry.fi -sivustolla, josta löytyy kuntaorganisaatioiden ja 

hyvinvointialueiden avoimet työpaikat?

67,4 %

32,6 %

Kyllä En



Jos olet vieraillut kuntarekry.fi -sivustolla, kuinka helppokäyttöisenä ja hyödyllisenä olet kokenut sivuston?

10,9 %

31,2 %

54,0 %

3,4 %
0,5 %

0,0 %

20,0 %

40,0 %

60,0 %

80,0 %

100,0 %

Erit täin helppokäyttö inen ja 

hyödyl l inen

Melko helppokäyttöinen ja 

hyödyl l inen

Neutraal i  kokemusMelko hankala käyttää eikä 

kovin hyödyl l inen

Erit täin vaikea käyttää ja 

hyödytön

Kaikk i vastaajat (KA:2.51, Hajonta:0.75) (Vastauksia:1069)
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